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ATA DA 5® REUNIÃO DO ANO 2024 DA DIRETORIA EXECUTIVA DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO

DA BARRA - PREVICOB

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 09:00hs (nove

horas), reuniu-se a Diretoria Executiva do Previcob juntamente com os Conselhos e

Fiscal e Administrativo para apresentação da carteira de investimentos do

PREVICOB, com relatório e demais tratativas referentes à este tema. O Sr. Alex da

Silva Moura, fez detalhado relato dos investimentos do Instituto dos últimos três

anos, explicando pormenorizadamente a composição dos investimentos com a

respectiva evolução, rentabilidade, enquadramento com a nova política de

investimento. Na mesma oportunidade orientou os Conselheiros presentes quanto

ao uso da Plataforma “SIRU DE INVESTIMENTO”, disponibilizada pelo Consultor

Financeiro Mosaico, bem como realizou cadastro de usuário dos referidos membros

do Conselho de Administração e Fiscal. Após questionamentos dos conselheiros e

esclarecimentos pelo Sr. Alex da Silva Moura, foram abordados vários assuntos

referentes ao Instituto, em especial o equilíbrio atuarial e financeiro, ocasião que o

Diretor Fabricio informou que o Instituto encontra-se na equação de 1,5 servidor da

ativa para cada aposentado, e que o Ministério da Previdência recomenda que seja

no mínimo 4 servidores da ativa para cada aposentado ou pensionista, evidenciando

tais dados, que o aumento da base contributiva se revela medida a ser adotada de

forma urgente. A Conselheira Narcia Silva Oliveira, contadora da Municipalidade e

membro do Conselho Fiscal indagou acerca necessidade de revisão dos benefícios

de aposentadoria por invalidez, haja que é possível perceber que alguns

aposentados por este motivo apresentam vida normal. Após várias manifestações

sobre este assunto, o Sr. Presidente sugeriu a abertura de procedimento visando a

dos benefícios de aposentadoria por invalidez, nomeando comissão para

diligenciar no sentido de adequar todos os benefícios a legislação pertinente. Ato

contínuo registrou a satisfação pela presença dos Conselheiros nesta reunião, pois

investidura na presidência deste Instituto prima pela ^
qualificação dos membros da diretoria bem como pela transparência de seus atos,

os quais estão disponíveis não só nos relatórios enviados aos mencionado'^,bem

revisão

desde o início de sua
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como no site do PREVICOB. Neste sentimento de agradecimento, deu o Sr.

Presidente como encerrada a presente reunião. Nada mais havendo a tratar, lavra-

se^a ^pres^te ata que segue assinada pela Diretoria Executiva. Eu

Fabricio Siquara Gonçalves, secretariei os trabalhos.
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